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Dupont
Commissaires Priseurs Associés

Morla i x

Commissa ires  Pr iseurs  hab il i tés

François DUPONT  Sandrine DUPONT DE PASCALI
37, rue de Paris - CS 17835 - 29678 MORLAIX cedex - Tél. 02 98 88 08 39 - Fax 02 98 88 15 82

e-mail : contact@morlaix-encheres.com

Société de Vente Volontaire de meubles aux enchères publiques - Agrément n° 2002-117

Tous les lots
e n  p h o t o s
sur les sites

morlaix-encheres.com
drouotl ive.com 

auct ion.fr

Possibilité de déposer 
et réceptionner 
des lots à Paris 

3, cité Rougemont  
75009 PARIS

Renseignements au
02 98 88 08 39

Possibilité 
d’enchérir
en l igne :

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

SAMEDI 28 MARS 2015 À 14h30

Pêche à la Mouche
COLLECTION YANN LE FÈVRE ET À DIVERS

LUNDI 30 MARS 2015 À 14H30

Naturalia
COLLECTION EUROPÉENNE ET À DIVERS

EXPOSIT IONS PUBL IQUES

Jeudi 26 Mars de 14 h à 18 h
Vendredi 27 Mars de 10h à 12h et de 14h à 18h

Samedi 28 Mars de 9 h à 11 h
Lundi 30 Mars de 10 h à 12 h sur rensez vous
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EXPERT « PÊCHE À LA MOUCHE » : 

M. YANN LE FÈVRE - 02 98 11 01 68

INFO@MOUCHESYANNLEFEVRE.COM

COLLECTION YANN LE FÈVRE : LOTS 38 À 191 ET 193 À 2019

EXPERT « NATURALIA »: 

M. MICHAEL COMBREXELLE - 06 25 10 81 67 

MICHAEL.COMBREXELLE@ORANGE.FR

EXPERT « CABINET DE CURIOSITÉS »:

MME VÉRONIQUE PRÉVOT

EXPERT CECOA - 06 25 68 48 46 
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LUNDI 30 MARS 2015 
À 14H30

Naturalia
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 1   Michèle MERRY.   
« Malachite (Namibie) »   
Aquarelle signée en bas à droite. Cachet de l’artiste. 
34,5 x 24,5 cm 150/180 €

 2   Michèle MERRY.   
« Cristaux d’Apophyllite et de Scolécite rayonnante. 
(Inde). »   
Aquarelle signée en bas à droite. Cachet de l’artiste. 
29,5 x 23 cm. 150/180 €

 3   Michèle MERRY.   
Insectes « Goliath (Zambie - Angola) + Odontolabis 
Cypri (Guyane) ».    
Aquarelles signées en bas à droite. Cachet de l’artiste. 
19,8 x 29 cm. 180/220 €

 4   Michèle MERRY.   
Insectes « Pycna strix (Madagascar) et Phenax 
variegata (Guyane) ».    
Aquarelles signées en bas à droite. Cachet de l’artiste. 
18,5 x 29,5 cm. 180/220 €

 5   Michèle MERRY.   
Insectes : « Morpho anaxibia mâle (Brésil) et 
Cithaerias Aurorina mâle (Amazonie) ».    
Aquarelles signées en bas à droite. Cachet de l’artiste. 
21 x 31,5 cm. 180/220 €

 6   Jean Péan de SAINT GILLES (XIXe-XXe siècle).  
« Canard ».  
Fusain, aquarelle et gouache. signée en bas à droite.   
21 x 29 cm. 60/80 €

 7   Pierre LETELLIER (1928-2000).   
« Bécasse ».   
Huile sur isorel signée en bas à droite.   
46 x 66 cm. 600/800 €

 8   D’après OUDRY, école du XIXe siècle.   
« Chien et faisans ».   
Huile sur toile. 24,5 x 32,5 cm. 150/200 €

 9   Gustave DORE.   
« Chasse au Condor ».   
Gravure en couleur, contrecollée. Sous verre  
Mouillures. 41 x 62 cm. 80/120 €

 10   Gustave DORE.   
« Chasse à l’hippopotame ».   
Gravure en couleur contrecollée. Sous verre.   
Mouillures. 41 x 62 cm. 80/120 €

 11   F. BERILLET.   
« Bécasse ».   
Lithographie N° 6/100, datée 1978.   
Sous verre. 50/60 €

 12   SIM (XXe siècle).   
« Bécasse et bécassine ».   
Huile sur isorel signée en bas à gauche.   
45 x 37 cm. 40/60 €

 13   Louis ALFAROLI (XXe siècle).   
« L’Heure de la Bécasse ».   
Huile sur papier toilé signée en bas à droite, datée 
1987. Datée, titrée, située au verso.   
37 x 45 cm. 200/300 €

 14   Comte Wladimir MOURAWJOFF   
(1861-1940).   
« Chevreuil à l’orée de la forêt ».   
Huile sur toile signée en bas à gauche en cyrillique, 
contresignée au verso en français.   
61 x 76 cm. 1000/1200 €

 15   Léon DANCHIN (1887-1938).  
« Pointers ».   
Lithographie contresignée en bas à droite encadrée 
sous verre. 32 x 65 cm 120/150 €

 16   D’après Alfred DE DREUX.   
« Chasse à courre ».   
Lithographie encadrée sous verre.   
44 x 36 cm. 150/200 €

 17   Aymar de LAZARDIERE.   
« L’étang aux canards ».   
Gravure signée en bas à droite, numérotée 46/55. 
Encadrée sous verre. 36 x 48 cm. 50/80 €

 18   D’après Alfred DE DREUX.   
« Chasse à courre ».   
Lithographie encadrée sous verre.   
44 x 36 cm. 150/200 €

 19   B. RIAB.   
« Bécasse ».   
Gravure contresignée en bas à droite, sous verre.  
Piqures. 33 x 24  cm. 15/20 €

 20   R. W MILLIKEN   
« Bécasse ».   
Lithographie numérotée 101/500, contresignée en bas 
à droite. Sous verre. 29 x 40 cm. 15/20 €

 21   « Chasse aux perdrix »,   
« Chasse aux canards ».   
Paire de gravures en couleur par Godard d’après 
Adam.   
22 x 31 cm.   
Encadrées sous verre en pendant. 80/100 €

Tableaux - Dessins - Gravures
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 22   Léon DANCHIN (1887-1938).   
« Setter avec une bécasse dans la gueule ».   
Estampe multiple couleur Signée en bas à droite, 
numérotée 218/500.   
26 x 41 cm hors marge. 80/100 €

 23   Alfred Louis ANDRIEUX (1879-1945).   
« Vison allongé ».   
Aquarelle avec rehaut de gouache sur papier bleu. 
Signée en bas à droite.   
25 x 32 cm. Légères piqûres.   
Encadrée sous verre. 20/50 €

 24   Robert DALLET (1923 - )   
« Oiseau perché ».   
Dessin aquarellé signé en bas à droite.   
54 x 32 cm. Encadré sous verre. 20/30 €

 25   Robert DALLET (1923 - )   
« Bongo ».   
Dessin aquarellé signé en bas à droite.   
51 x 36 cm. Encadré sous verre. 40/60 €

 26   G. BRESSLER (XXème siècle).   
« Tête d’antilope ».   
Dessin à l’encre aquarellé. Signé et situé Niokolo Koba 
en bas à droite.   
26,5 x 27 cm. Encadré sous verre. 20/30 €

 27   « La poursuite »,   
« L’attaque du cerf »,   
« le repos »   
et « le retour ».   
Suite de quatre reproductions couleurs encadrées sous 
verre. Cadre en pitchpin.   
23 x 18 cm. 10/15 €

 28   Ecole du XIXe siècle.   
« Chasse en mer »   
Huile sur toile marouflée sur panneau. Soulèvements. 
36 x 41 cm 200/250 €

 29   Alfred Louis ANDRIEUX (1879-1945).   
« Chasse au grand-duc ».   
Huile sur toile. Signée et datée 42 en bas à gauche. 
Titrée au dos. 48 x 32 cm. 60/80 €

 30   Alexandre Gabriel DECAMPS, attribué à   
(Paris, 1803 - Fontainebleau, 1860)   
« Le chasseur ».   
Huile sur toile. 44,5 x 36,5 cm. 500/600 €

 31   Thomas Staunton SAINT CLAIR (1785 - 1847).   
« Le pélican ».   
Dessin à la plume et aquarelle, légendé et daté mai 
1808 en bas à gauche, signé en bas à droite.   
14.5 x 20,5 cm. Sous verre. 80/120 €

 32   Thomas Staunton SAINT CLAIR (1785 - 1847).   
« Poisson ».   
Dessin au crayon et crayon de couleur, circa 1808, 
signé en bas à gauche.   
16 x 10 cm. Sous verre. 60/80 €

 33   Attribué à Thomas Staunton SAINT CLAIR.   
« Normandie ».   
Pêcheur, femme, et petite fille sur un quai. Non signé, 
circa 1808.    
20 x 18 cm. Sous verre. 20/30 €

 34   BÖHM, Ecole allemande XIXème-XXème.   
« Chevreuils dans la forêt enneigée ».   
Gouache signée en bas à gauche, située Munich  et 
datée 1943.   
31 x 46 cm. Encadrée sous verre. 150/200 €

 35   A.E. AUFRAY de ROC’BIHAN.  (1833 - ?)  
« Canard à l’étang ».   
Lithographie sous verre.   
30 x 48 cm. 40/50 €

 36   STERBERG. XXe siècle.   
« Harelde de Miquelon ».   
 Huile sur toile signée en bas à droite.   
42 x 62 cm. 40/50 €

 37   E. DABLOT ? (XIXe - XXe siècle)   
« Oiseau ».   
Huile sur panneau signée en bas à droite, dédicacée et 
datée 1909. Cadre en bois doré de l’époque.   
12,5 x 27 cm 80/120 €

 38   Désiré Alfred MAGNE (1855-1936)   
« Nature morte aux oiseaux ».   
Huile sur toile signée en bas à droite.   
59 x 81 cm.   
Cadre en bois stuqué, sculpté et doré. 600/800 €

 39   CHARLET.   
« Têtes de chien ».   
Suite de trois lithographies sous verre.   
36 x 36 cm 150/200 €

 40   Ecole française du XIXe siècle.   
« Nature morte aux oiseaux ».   
Huile sur toile signée en bas à droite « BARGOT ».   
46 x 55 cm. Restaurations. 150/200 €

 41   Ecole française du XIXe siècle.   
« Nature morte au faisan ».   
Huile sur toile signée en bas à droite « BARGOT ».   
46 x 55 cm. Restauration. 150/200 €

 42   Ecole française du XXe siècle   
« Chien à l’arrêt ».   
Dessin. Sous verre.   
23 x 39 cm. Tâches. 20/30 €
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 43   Ecole anglaise  
« Nyroca Fuligula ».   
Gravure en couleur encadrée sous verre.   
37 x 27 cm. 20/30 €

 44   Ecole française du XXe siècle   
« Chevreuil ».   
Dessin encadré sous verre.   
23 x 39 cm. 30/40 €

 45   « Bécasse »  
Gravure dédicacée en bas à droite, encadrée sous verre. 
21 x 28 cm. 20/40 €

 46   Lot comprenant : une photo de cheval devant l’écurie 
Legender (?) « Coq de Fercoq » (1901). Achille et 
Helyette. Encadré sous verre. 15 x 21 cm. Insolée. Et 
« chien couché », gravure à la manière de la sanguine, 
encadrée sous verre. 20 x 30 cm. 20/40 €

Animaux naturalisés - Trophés - Curiosités

 47   Un cadre figurant un coq réalisé avec différentes ailes 
de lépidoptères, artisanat typique de la République 
Centrafricaine, composition atypique 60/80 €

 48   Un cadre figurant un canard réalisé avec différentes 
ailes de lépidoptères, artisanat typique de la République 
Centrafricaine, composition atypique. 60/80 €

 49   Un cadre figurant un clown réalisé avec différentes 
ailes de lépidoptères, artisanat typique de la République 
Centrafricaine, composition atypique. 60/80 €

 50   Un cadre figurant un poisson cychlidé réalisé avec 
différentes ailes de lépidoptères, artisanat typique de la 
République Centrafricaine, composition atypique.   
 60/80 €

 51   Un cadre figurant un oiseau réalisé avec différentes 
ailes de lépidoptères, signé « Bangui RCA », artisanat 
typique de la République Centrafricaine, composition 
atypique. 60/80 €

 52   Un cadre figurant un éléphant réalisé avec différentes 
ailes de lépidoptères, artisanat typique de la République 
Centrafricaine, composition atypique. 60/80 €

 53   Chevreuil d’Europe (CH) mâle : naturalisé sur 
écusson : Capreolus capreolus 80/100 €

 54   Chevreuil d’Europe (CH) femelle Capreolus capreolus : 
naturalisé sur écusson.  80/100 €

 55   Sanglier d’Europe (CH) Sus scrofa : spécimen 
naturalisé sur écusson, pièce ancienne.  80/100 €

 56   Renard roux (CH) Vulpes vulpes. : belle tête naturalisée 
sur fausse écorce et lierre artificiel, idéal décoration.    
 120/150 €

 57   Trophée de chevreuil en cape sur écusson en chêne 
avec cartel « Yvignac 5 novembre 1923 ».   
Ecusson marqué « DEYROLLE Paris ».  40/60 €

 58   Cerf élaphe mâle (8 cors) (CH) Cervus elaphus : 
massacre monté sur écusson d’un spécimen prélevé le 
17/01/1953. 30/50 €

 59   Sanglier d’Europe (CH) Sus scrofa : 1 lot comprenant 
3 paires de défenses et grès de sanglier sur écusson avec 
feuille de chêne métallisée.  20/30 €

 60   Bouquetin des Pyrénées (NR) Capra pyrenaica : beau 
trophée d’un spécimen immature, espèce assez rare.   
 50/80 €

 61   Sanglier d’Europe (CH) Sus scrofa : un ensemble grès 
et défenses montées sur écusson. 110/130 €

 62   Chevreuil d’Europe (CH) Capreolus capreolus : frontal 
monté sur écusson sculpté type forêt noire, belle 
granulométrie des bois d’un beau spécimen 6 cors 
prélevé à Burthe-Court aux Chênes le 13/9/2009.   
 110/130 €

 63   Chamois d’Europe (CH) Rupicapra rupicapra  : 
décapsuleur réalisé dans un étui corné de chamois.   
 40/60 €

 64   Cerf élaphe (CH) Cervus elaphus : décapsuleur réalisé 
dans la partie terminale d’un andouillet de cerf.    
 20/30 €

 65   Cerf élaphe (CH) Cervus elaphus :   
pied d’honneur sur écusson.  50/60 €

 66   Cerf élaphe (CH) Cervus elaphus :   
pied d’honneur sur écusson.  50/60 €

 67   Chevreuil d’Europe (CH) Capreolus capreolus :   
patte montée  sur écusson.  15/30 €

 68   Chevreuil d’Europe (CH) Capreolus capreolus :   
patte montée  sur écusson.  15/30 €
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 69   Un pied d’honneur de cerf sur socle, son cartel 
« forêt du Gane (?) 6 février 1932 dix cors » Un pied 
de cerf sur socle en bois, cartel «  forêt du Gane 16 
janvier 1931 ».   
Un pied de cerf sur socle bois « Juzet Guéméné Penfar. 
4 décembre 1931 » 40/60 €

 70   Peau de chevreuil 30/40 €

 71   Un pied d’honneur de sanglier sur socle en bois. 
Cartel gravé « La Musse Loheac. 5 mars 1932 ».   
Deux pieds de chevreuil sur socle en bois. 30/50 €

 72   Ours brun (II/A-CE) pré-convention Ursus arctos : 
belle peau ancienne vers 1930 présenté en tapis avec 
tête et gueule ouverte reconstituée, émaux (yeux) 
anciens. Long. 2,25 m. Larg. 1,86 m.   
 1200/1500 €

 73   Taupe d’Europe (NR) Talpa europea : très joli 
spécimen figurant une taupe sortant de son monticule 
de terre, pièce atypique.  70/90 €

 74   Taupe d’Europe (NR) Talpa europea.: très joli cul 
de taupe rentrant dans son monticule de terre, pièce 
atypique.  70/90 €

 75   Fouine (CH) Martes foina : taxidermie ancienne vers 
1960-70 présentée sur racine peinte en doré.    
 40/50 €

 76   Renard roux (CH) Vulpes vulpes : pièce ancienne, en 
l’état, d’un spécimen en position couchée.  30/50 €

 77   Petit renard sur socle bois. 120/150 €

 78   Canard chipeau (CH) Anas strepera : spécimen ancien, 
naturalisation vers 1970. Joint un canard chipeau  
(CH) Anas strepera : spécimen ancien présenté sur 
socle en bois, naturalisation vers 1970   
Haut. : 25 et 27 cm. 120/160 €

 79   Fouine (CH) Martes foina: spécimen ancien présenté 
sur socle en bois, naturalisation vers 1970,   
en l’état 60/80 €

 80   Fouine (CH) Martes foina : spécimen ancien présenté 
sur branche, naturalisation vers 1970,   
en l’état 50/80 €

 81   Diorama ancien comprenant les espèces suivantes :  
- perdrix rouge Alectoris rufa (NR) spécimen d’élevage,  
- perdrix grise Perdix perdix (NR), - bécasseau maubèche 
Calidris canutus (CE) Taxidermies anciennes vers 
1960, beau décor reconstitué typique des cabinets de 
curiosités 100/120 €

 82   Tigre (I/A) Felis tigris : magnifique peau plate ancienne 
montée en tapis avec gueule ouverte reconstituée, très 
belle réalisation des maisons de taxidermie typique 
des anciennes manufactures anglaises datée de 1920-
1930, peau doublée en toile, quelques petits accidents 
et usures sur la peau néanmoins pièce rarissime, très 
belle pièce idéal cabinet de curiosités pour ce spécimen 
de très  grande taille (longueur : 3,60 m)   
Spécimen conforme au Regle 338-97 du 09/12/1996 
art. 2-W mc Pour une sortie de l’UE, un CITES de 
réexport sera nécessaire, celui-ci sera à la charge du 
futur acquéreur. . 1800/2500 €

 83   Phacochère d’Afrique (CH) Phacochoerus aethiopicus : 
paire de grès et défenses présentée sur console avec 
jonction en peau de zèbre,   
bel objet décoratif.  110/130 €

 84   Guib harnaché (CH) Tragelaphus scriptus :   
massacre sur écusson.  90/120 €

 85   Antilope spp (CH) Antilopinae spp. :   
frontal sur écusson d’un spécimen prélevé en Afrique 
du Sud en mars 1989.  50/80 €

 86   Antilope spp (CH) Antilopinae spp. :   
2 étuis cornés montés sur écusson.  80/100 €

 87   Impala (CH) Aepyceros melampus. :   
beau massacre sur écusson avec rare asymétrie des étuis 
cornés.  100/120 €

 88   Buffle équinoxial (CH) Syncerus caffer aequinoctialis : 
frontal avec belle configuration des cornes, belle pièce 
décorative.  200/250 €

 89   Buffle de savanes (CH) Syncerus caffer :   
crâne avec dentition monté sur écusson console, belle 
pièce ancienne. . 180/200 €

 90   Addax (I/A) Addax nasomaculatus :   
spécimen pré-convention, très rare massacre sur 
écusson d’une espèce en voie de disparition dans son 
aire de répartition géographique (Afrique), collecté par 
A. DUPUY  CIC délivré par la DREAL Bretagne en 
2013   
Hauteur des cornes : 59 cm Largeur crâne : 13,5 cm 
Hauteur crâne : 8 cm 140/160 €

 91   Elan de Derby (CH) Taurotragus derbianus :   
beau trophée, belle régularité des cornes, collecté 
par A. DUPUY au parc national du Niokolo Koba 
(Sénégal).  100/120 €

 92   Bubale major (CH) Alcelaphus major :   
frontal avec phanères sur la partie céphalique.    
 40/50 €
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 93   Gnou noir à queue blanche (CH) Chonnochaetes 
gnou : tête en cape,   
belle pièce décorative.  400/500 €

 94   Guib harnaché (CH) Tragelaphus scriptus :   
belle taxidermie ancienne d’un spécimen tourné tête 
à gauche, petits accidents (craquelures à l’arrière du 
cou). 100/120 €

 95   Guib harnaché (CH) Tragelaphus scriptus :   
belle taxidermie ancienne.  100/120 €

 96   Redunca nagor (CH) Redunca redunca :   
belle taxidermie ancienne. 100/120 €

 97   Cob de buffon (CH) Kobus kob :   
belle taxidermie ancienne.  140/160 €

 98   Cob defassa (CH) Kobus defassa :   
belle tête en cape.  450/500 €

 99   Phacochère d’Afrique (CH) Phacochoerus aethiopicus : 
beau spécimen bien armé (défenses saillantes).    
 180/220 €

 100   Buffle de savanes (CH) Syncerus caffer :   
belle taxidermie.  400/500 €

 101   Elan de Derby (CH) Taurotragus derbianus :   
beau spécimen, idéal décoration avec beau trophée.   
 600/800 €

 102   Buffle de savanes (CH) Syncerus caffer :   
taxidermie ancienne, spécimen détérioré, une 
restauration est à prévoir, en l’état, collecté par 
A. DUPUY au parc national du Niokolo Koba 
(Sénégal).  100/120 €

 103   Hippotrague rouanne (CH) Hippotragus equinus : 
belle tête ancienne montée en cape   
Haut. : 1,50 m.  300/500 €

 104   Singe Hamadryas (II/B) pré-convention Papio 
hamadryas  : belle tête en cape ancienne naturalisée 
gueule ouverte avec vraie dentition, en l’état, idéal 
cabinet de curiosités. Longueur : 40 cm.  300/500 €

 105   Lion d’Afrique (II/B) pré-convention Panthera leo  : 
beau spécimen juvénile ancien (lionceau) naturalisé 
sur socle sablé. Longueur : 28 cm.  180/200 €

 106   Primate spp (II/B) : beau spécimen ancien   
Haut. : 34 cm 100/150 €

 106 B    Antilope spp (CH) Antilopinae spp. :   
1 ensemble comprenant trois queues tannées.    
 50/80 €

 107   Elan de Derby (CH) Taurotragus derbianus :   
pied monté en lampe avec abat-jour en panse de bœuf 
avec peinture figurant un élan de Derby couché, très 
belle pièce décorative.  120/150 €

 108   Buffle caffer (CH) Syncerus caffer caffer :   
pied monté en cendrier, belle pièce ancienne.    
 40/50 €

 109   Eléphant d’Afrique (I/A) pré-convention Loxodonta 
africana  : belle défense d’un vieil adulte collecté 
par A. DUPUY au parc national du Niokolo Koba 
(Sénégal). Cette défense a été prélevée sur un 
spécimen braconné, de ce fait cette pièce a une valeur 
historique et scientifique car appartenant aux derniers 
représentants de cette population de pachydermes de 
ce grand parc Sénégalais.   
Mesures : Longueur : 91,5 m   
Circonférence extérieure : 36,3 cm   
Diamètre : 9,5 cm Poids : 6,640 kg   
CIC délivré par la DREAL Bretagne en 2013   
 1000/1200 €

 110   Eléphant d’Afrique (I/A) pré-convention Loxodonta 
africana : belle paire de défenses présentées sur support 
en métal argenté, très belle manufacture. Ces spécimens 
ont été collectés par A. DUPUY au parc national du 
Niokolo Koba (Sénégal). Ces défenses ont été prélevées 
sur un spécimen braconné, de ce fait ces pièces ont 
une valeur historique et scientifique car appartenant 
aux derniers représentants de cette population de 
pachydermes de ce grand parc Sénégalais. Belles pièces 
atypiques au niveau du montage.   
Mesures : Longueur : 42 m   
Circonférence extérieure : 18 cm Poids : 770 g    
CIC délivré par la DREAL Bretagne en 2013   
 500/600 €

 111   Paire de défenses d’éléphant.   
a / Circonférence extérieure : 63 cm, Poids : 1,662 Kg 
b/ Circonférence extérieure : 62 cm ; Poids : 1,8 Kg. 
Avec son permis CITES 800/1000 €

 112   Lion d’Afrique (II/B) Panthera leo :   
ancienne peau d’un spécimen collecté au Sénégal 
au Parc national du Niokolo-Koba vers 1970 : une 
abrasion importante des phanères ainsi que des 
accidents sont visibles sur ce spécimen ; néanmoins 
peu commun au niveau de son historique et de sa 
provenance.  130/150 €

 113   Gazelle dama (I/A) pré-convention Gazella dama  : 
spécimen présenté en peau plate, collecté au Sénégal 
par A. DUPUY, quelques accidents néanmoins pièce 
rare au vu de sa provenance et de son historique 
Longueur : 1,87 m Largeur : 87 cm   
CIC délivré par la DREAL Bretagne en 2013.    
 160/200 €

 114   Antilope spp (CH) Antilopinaes spp :   
lot de 2 peaux collectées au Sénégal au Parc national 
du Niokolo-Koba vers 1970.  20/30 €
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 115   Phacochère (CH) Phacochoerus aethiopicus :   
lot de 3 peaux anciennes collectées au Sénégal au Parc 
national du Niokolo-Koba vers 1970 : une abrasion 
importante des phanères ainsi que des accidents sont 
visibles sur ces spécimens.  40/60 €

 116   Dromadaire (NR) Camelus dromedarius :   
peau collectée dans la région du Sahel (long. 1,97 m), 
spécimen ancien, partie céphalique manquante.    
 100/120 €

 117   Antilope spp (CH) Antilopinae spp :   
peau collectée au Sénégal au Parc national du Niokolo-
Koba vers 1970.  10/30 €

 118   Chauve-souris (NR) Rhinolophus lepidus refulgens  : 
spécimen présenté avec ailes déployées sous cadre vitré  
Dimensions du cadre : 24 cm/32 cm.  100/120 €

 119   Ours polaire (II/B) pré-convention Ursus maritimus : 
beau spécimen naturalisé tête en cape d’une espèce de 
moins en moins fréquente dû à la perte de son habitat 
et au réchauffement climatique, belle pièce atypique, 
idéal cabinet de curiosités.   
Long 73 cm.  1000/1500 €

 120   Ours des cocotiers (I/A)  pré-convention Helarctos 
malayanus  : spécimen antérieur à 1947 et conforme 
au Regle CE 338-97 du 9 déc. 1996 art. 2-W mc : 
belle taxidermie ancienne vers 1920-1930 d’une tête 
en cape avec vraie dentition, gueule reconstituée, idéal 
cabinet de curiosités, une restauration sommaire a été 
effectuée sur ce spécimen.  1500/1800 €

 121   Perruche omnicolore (II/B) bagué   
Platycercus eximius  : spécimen présenté ailes ouvertes 
sur branche et socle.  200/220 €

 122   Perruche de Pennant (II/B) bagué   
Platycercus elegans  : spécimen présenté sur socle noir 
type Muséum.  160/180 €

 123   Perruche de Barnard (II/B) bagué   
Barnardius barnardi :   
spécimen présenté sur branche et socle.  180/200 €

 124   Canari gloster (NR) femelle bagué Serinus canaria  : 
spécimen présenté sur branche et socle.  70/100 €

 125   Diamant à bavette (D) Poephila cincta :  
spécimen présenté sur branche et socle.  70/100 €

 126   Inséparable à face rose ou roseicollis mutation jaune 
(II/B) Agapornis roseicollis :   
spécimen présenté sur branche et socle.  100/120 €

 127   Inséparable à face rose ou roseicollis (II/B) Agapornis 
roseicollis : spécimen présenté sur souche.  100/120 €

 128   Perruches ondulées (D) Melopsittacus undulatus  : 
couple sur branche en phase jaune et phase bleue sur 
branche et socle 150/180 €

 129   Perruche kakariki mutation (II/B) bagué 
Cyanoramphus novaezelandiae :   
beau spécimen sur souche.  120/150 €

 130   Poule d’eau (CH) Gallinula chloropus :   
spécimen ancien sur socle en bois.  60/80 €

 131   Perdrix rouge (CH) (élevage) Alectoris rufa :   
belle taxidermie d’un couple monté sur faux rocher 
enneigé.  100/130 €

 132   Perruche à collier (II/B) Psittacula krameri :   
beau spécimen ancien sur ceps de vigne et tranche de 
bois.  60/80 €

 133   Geai des chênes (CH) Garullus glandarius :   
spécimen présenté sur souche et socle sablé, idéal 
décoration.  100/120 €

 134   Perroquet gris du Gabon (II/B) bagué Psittacus 
erithacus : spécimen présenté sur ceps de vigne et socle, 
très belle pièce décorative.  200/250 €

 135   Faisan vénéré mâle (CH) Syrmaticus reevesii :   
beau spécimen présenté sur branche et écusson en 
position murale.  130/150 €

 136   Choucador à longue queue (NR) Lamprotornis 
caudatus : pièce ancienne sur souche.  30/50 €

 137   Vanneau armé (NR) bagué Vanellus armatus  : 
spécimen présenté sur socle en bois noir.  70/100 €

 138   Grèbe huppée (CE) Podiceps cristatus :   
spécimen ancien, taxidermie vers 1950, pattes abîmées, 
en l’état.  30/40 €

 139   Un lot comprenant : 1 francolin spp, 1 vanneau spp. 
En l’état, sur socle carton 20/30 €

 140   Francolin spp sur socle carton, pattes abîmées.   
 20/30 €

 141   1 lot comprenant 3 spécimens aviens dont :   
- 2 perdrix de Madagascar (NR) (couple) 
  Margaroperdrix Pondicerianus  
- 1 francolin gris (NR) Francolinus Pondicerianus. 
  Ancienne collection A. DUPUY.  80/100 €
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 142   Hibou Grand-Duc d’Europe (II/A-CE) bagué Bubo 
bubo  : beau spécimen, belle pièce décorative de la 
plus grande espèce de rapace nocturne d’Europe. 
CIC délivré par l’administration d’Aquitaine le 
02/07/2014. 900/1200 €

 143   Globe ancien figurant un diorama comprenant 
3 martins-pêcheurs d’Europe Alcedo atthis (CE) 
présentés sur branche avec décor mousse et lichen, 
manufacture de taxidermie vers 1940, très belle pièce 
ancienne décorative, idéal cabinet de curiosités   
 250/300 €

 144   Autruche (NR) Struthio camelus :   
beau spécimen ancien monté en pied avec socle en 
bois, belle pièce atypique, idéal cabinet de curiosités   
Hauteur : 19 cm.  120/150 €

 145   Autruche (NR) Struthio camelus :   
œuf, spécimen en bon état.  60/80 €

 146   Autruche (NR) Struthio camelus :   
œuf, spécimen en bon état.  60/80 €

 147   Autruche (NR) Struthio camelus :   
lot de deux oeufs d’autruche. 120/140 €

 148   Chevreuil d’Europe (CH) Capreolus capreolus :   
crâne monté sur socle en bois et tige métallique Cotation 
médaille d’or : 134.30 très belle pièce décorative.    
 150/180 €

 149   Sanglier d’Europe (CH) Sus scrofa :   
beau spécimen avoisinant les 90 kg, crâne avec 
mandibule inférieure. 110/130 €

 150   Renard roux (CH) Vulpes vulpes :   
crâne avec mandibule inférieure, dentition complète.    
 30/50 €

 151   Cerf élaphe (CH) Cervus elaphus :   
crâne avec dentition sans mandibule inférieure d’un 
jeune daguet.  40/50 €

 152   Phacochère d’Afrique (CH) Phacochoerus aethiopicus : 
crâne avec mandibule et grès et défenses.  120/150 €

 153   Crocodile du Nil (II/B) source C Crocodilus niloticus : 
crâne avec mandibule CITES IT/IM/2008/MCE/063, 
39 cm.  250/300 €

 154   Macaque spp (II/B) pré-convention Macaca spp  : 
beau spécimen présenté avec ligatures en crin végétal 
(trophée de chasse traditionnel), avec une canine 
cassée, belle patine.  40/60 €

 155   Macaque spp (II/B) pré-convention Macaca spp  : 
beau spécimen présenté avec ligatures en crin végétal 
(trophée de chasse traditionnel), avec une canine 
cassée, spécimen ayant subi une carbonisation.   
 40/60 €

 156   Hippopotame amphibie (II/B) pré-convention 
Hippopotamus amphibius  : 2 canines  anciennes avec 
belle patine.  100/120 €

 157   Tortue-boîte d’Amboine (II/B) Cuora amboinensis  : 
beau spécimen ancien naturalisé sans socle, taxidermie 
années 1970.  80/100 €

 158   Iguane vert (II/B) Iguana iguana :   
magnifique taxidermie d’un spécimen né et élevé en 
captivité naturalisé sur racine et socle. Le n° du CITES 
d’import figurera sur le bordereau du futur acquéreur.  
 350/380 €

 159   Iguane vert (II/B) pré-convention Iguana iguana  : 
ancienne taxidermie d’un spécimen naturalisé sans 
socle, en l’état, quelques accidents   
Longueur : 48 cm.  120/150 €

 160   Caméléon spp (II/B) pré-convention Chamaeleo 
spp :   
spécimen ancien pré-convention ramené de 
Madagascar comme souvenir touristique vers 1970, 
spécimen restauré, pièce peu commune.  140/160 €

 161   Tortue aquatique d’Afrique (NR) Pelomedusa subrufa 
ou Pelusios castaneus : 1 lot de 3 spécimens ayant subi 
une dessiccation avec des produits conservateurs.    
 40/50 €

 162   Tortue aquatique d’Afrique (NR) Pelomedusa subrufa 
ou Pelusios castaneus : 1 lot de 3 spécimens ayant subi 
une dessiccation avec des produits conservateurs   
 40/50 €

 163   Tortue aquatique d’Afrique (NR) Pelomedusa subrufa 
ou Pelusios castaneus : 1 lot de 3 spécimens ayant subi 
une dessiccation avec des produits conservateurs.    
 40/50 €

 164   Crocodile du Nil (I/A) Crocodylus niloticus :   
spécimen ancien avant 1947 et conforme au Regle 
CE 338-97 du 9 déc. 1996 art. 2-W mc. Spécimen 
naturalisé sans socle.  70/100 €

 165   Crocodile spp (II/B) préconvention Crocodylidae spp : 
spécimen ancien avant 1947 et conforme au Regle 
CE 338-97 du 9 déc. 1996 art. 2-W mc. Spécimen 
naturalisé sans socle.  120/150 €
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 166   Crocodile spp (II/B) pré-convention Crocodylidae 
spp : spécimen ancien, en l’état, pattes avant abîmées, 
griffes manquantes   
Longueur : 47 cm.  120/150 €

 167   Alligator du Mississipi (II/B) pré-convention 
Alligator mississipiensis : spécimen ancien, en l’état   
Longueur : 2,40 m.  450/500 €

 168   Crocodile du Nil (I/A) Crocodylus niloticus :   
beau spécimen ancien naturalisé avant 1947 et 
conforme au Regle CE 338-97 du 9 déc. 1996 art. 
2-W mc Longueur : 1,20 m   
Spécimen naturalisé sans socle.  200/300 €

 169   Alligator du Mississipi (II/B) Alligator mississipiensis 
pré-convention.   
Longueur : 1,30 m.  400/500 €

 170   Grenouille arboricole (NR) Rhacophorus reinwardtii : 
beau spécimen présenté sous cadre vitré avec carte 
géographique du pays de provenance (Schlegel, 
1840)   
Dimensions du cadre : 24 cm x 32 cm.   100/120 €

 171   Python de seba (II/B) Python sebae pré-convention : 
spécimen présenté en peau plate, pièce ancienne   
Long. 3,20 m.  100/120 €

 172   Python de seba (II/B) Python sebae pré-convention : 
spécimen présenté en peau plate, pièce ancienne   
Long. 3,40 m.  100/120 €

 173   Varan SPP (II/B) préconvention : beau spécimen 
ancien naturalisé, en l’état.   
Long. : 60 cm. 120/150 €

 174   Morpho spp (NR) dans un petit cadre. Sous verre.   
13 x 14 cm. 10/20 €

 175   Lépidoptère spp (NR) dans un petit cadre   
 10/20 €

 176   Différents lépidoptères spp (NR) (+ de 20) dans un 
cadre vitré 30/50 €

 177   Tranche d’agate présentée sur socle en plexiglas :   
belle pièce décorative 20/30 €

 178   Beau spécimen d’Ammonite Cranosphinctes, 
de l’Oxfordien, dégagé sur les deux côtés. Période 
Jurassique. Présentée su socle acier, très décoratif. 
Madagascar, diamètre : 22 cm 4.1 kg 280/300 €

 179   Bloc de copal où sont présents des insectes et 
inclusions diverses, présenté en coffret 40/60 €

 180   Requin spp (P) Squalidae spp :   
petite mâchoire.  50/80 €

 181   Brochet (P) Esox lucius : tête montée sur écusson, idéal 
décoration.  100/120 €

 182   Silure glane (P) : belle tête naturalisée sur écusson, 
belle pièce décorative. Silurus glanis 140/160 €

 183   Saumon (P) Oncorhynchus nerka :   
beau spécimen naturalisé sur tranche en bois, 
collecté dans le Montana dans la rivière Missouri le 
09/10/1978, idéal cabinet de curiosités.  300/400 €

 184   Raie (P) Rhynchobatus spp :   
spécimen ayant subi une dessiccation.  50/60 €

 185   Baudroie commune (P) Lophius piscatorius :   
spécimen ayant subi une déssication.  40/50 €

 186   Poulpe spp (P) : beau spécimen atypique ayant subi 
une dessiccation, idéal cabinet de curiosités   
 100/120 €

 187   Sole (P) : spécimen présenté sur planche 80/100 €

 188   Magnifique mâchoire de requin marteau (II/B) 
Sphyrna spp (24 cm).  120/150 €

 189   Magnifique mâchoire de requin mako (P) Isurus 
oxyrinchu (32 cm).  150/180 €

 190   Mâchoire de requin mako (P).   
Hauteur : 21 cm, largeur : 29 cm. 80/100 €

 191   Mâchoire de requin requiem de sable (P) 
Carcharhinus obscurus (48 cm).  200/250 €

 192   Diodon spp ou poisson porc hérisson (P).   
Diodon spp 40/60 €

 193   Magnifique branche de corail (II/B)   
Corallium spp rouge sur socle acier noir,   
57g, 11cm, spécimen collecté au Maroc.  150/180 €

 194   Nautile nacré (NR) Nautilus spp   
présenté sur socle acier, 21 cm.  180/200 €

 195   Ormeau spp (NR) Haliotis spp   
avec magnifique coloration bleu nuit sur socle,   
19 cm.  100/150 €
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 196   Magnifique ormeau spp (NR) Haliotis Fulgens de 
couleur argent monté sur socle, 16 cm.  80/100 €

 197   Magnifique ormeau spp (NR) Haliotis Fulgens de 
couleur or monté sur socle, 17 cm.  120/150 €

 198   Rare ormeau spp (NR) Haliotis Rufuscens avec 
magnifique coloration rouge sur socle, 19,5 cm, 
superbe pièce décorative. 180/200 €

 199   Coquillage géant Syrinx (NR) Syrinx aruanus,   
53 cm.  150/180 €

 200   1 lot de coquillages divers (NR) 20/30 €

 201   1 lot de coquillages divers (NR) dont porcelaine, 
balane 20/30 €

 202   1 lot de coquillages divers (NR) dont 1 grand 
casque 30/40 €

 203   1 lot de coquillages divers (NR) 20/30 €

 204   1 grande nacre (NR) :   
beau spécimen, idéal décoration 20/30 €

 205   Etoile-coussin (NR) Culcita schmideliana :   
beau spécimen d’une espèce présente dans l’océan 
indien, présenté sur socle acier, 24 cm.  80/100 €

 206   Grande étoile de mer Linckia Linckia spp orange 
présentée sur socle, 32 cm.  60/100 €

 207   Grande étoile de mer Linckia Linckia spp bleue 
présentée sur socle, 42 cm.  60/100 €

 208   Etoile de mer à corne (NR), présenté sur un socle 
acier, 26 cm 60/80 €

 208 B  Etoile de mer (NR) présentée sur socle 60/80 €
 209   Magnifique Gorgone (NR) présentée sur socle acier, 

de 68 cm. 200/250 €
 210   1 lot comprenant :   

1 cage de maintien et 1 lot de filets japonais pour 
capture baguage spécimens aviens 40/60 €

 211   1 lot comprenant : une lampe constituée de deux pieds 
de cerf élaphe surmontés d’un abat-jour figurant un 
cerf au brame : très belle manufacture, pièce atypique. 
Et une lampe constituée d›un pied de cerf élaphe 
surmonté d›un abat-jour. Cervus elaphus 120/150 €

 212   M. d’YAUVILLE.   
« Traité de vènerie ».   
 Librairie A. Ardant 1973. Sous emboîtage. 1 volume.  
« Le livre de chasse du Roy Modus ».   
Librairie A. ARDANT 1973. Sous emboîtage. 1 vol 
« La vènerie » de Jacques du FOUILLOUX. Librairie 
A. ARDANT 1973.  Sous emboîtage. 1 vol. 30/50 €

 213   Jacqueline SOMMER.   
« A jamais vivant ».   
 Amiot Duval 1970. 2 vols.   
Quelques mouillures. 40/60 €

 214   « Animaux de grandes chasses en Afrique, 
dictionnaire de la chasse, la chasse à travers les âges, 
le chevreuil, le sanglier...  12 vol 30/50 €

 215   « Chambord, rendez-vous de chasse, grandes 
chasses d’Asie, d’Afrique et d’ailleurs, le grand livre 
des armes de chasse, l’univers de Beretta, Brenne, 
terre sauvage, chasses et traditions... »   
9 vol brochés. 30/50 €

 216   « Histoire de la chasse en France », baron Dunoyer 
de Noirmont, Ed. du Layet. 1982. 3 vol « La chasse 
du grand gibier, la braconne, le brevet grand gibier, 
Manuel de révision, mes grandes chasses dans 
l’Afrique centrale » par Edouard FOA, « Souvenirs 
de chasse en Gevaudan » par Charles Vazeilles, 
« les habitudes du gibier, la bête du Gevaudan »...  
16 vol brochés 30/60 €

 217   Maurice GENEVOIX.   
« La dernière harde ».   
Illustrations J. Oberthur. Flammarion 1943. demi-
reliure à coins. (mouillures). 1 des 700 exemplaires sur 
papier du Marais. 20/30 €

 218   Castaing. Les chiens d’arrêt. Bern, Editions du 
Message, 1960. In-4 pl. rel. toile écrue. Très nb. ill. 
principalement en couleur sous forme d’images collées 
dans le texte. Petit accroc en pied. Bon exemplaire.   
 30/40 €

 219   Millet (Fernand) Les grands animaux sauvages 
de l’Annam, leurs mœurs, leur chasse et leur tir. 
Paris, Plon, 1930. In-8 rel. demi chag. marron, dos 
à nerfs ornés, plat de tissus écossais, tête dorée. 53 
photographies h.t. 18 croquis et 1 carte. 30/40 €

 220   Sauvenière (Alfred de). Le lévrier et son sport. Avec 
une préface de Florian Pharaon et douze dessins 
d’Emile Perboyre gravés à l’eau forte par L.Carred. 
Paris A.Lévy, 1881. In-16 rel. demi maroq. marron, 
XVI - 373 pp ; dos insolé, rousseurs, sinon bon 
exemplaire. Rare et recherché. 100/150 €

 221   Thompson (Ralph) An Artist’s Safari. Londres, 
Collins/Tryon, 1970. In folio oblong reliure pleine 
toile écru sous jaquette illustrée en couleur.   
Superbe. 40/60 €

Livres

Important ensemble de fascicules et tirés à part, rédaction André Roger Dupuy  
traitant des animaux du Parc du Niokolo Koba, Djouj… seront proposés en fin de vente.38
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 222   Fusil espagnol Chimbo, à percussion centrale, 
chiens extérieurs. 2 coups, calibre .410/76, extracteur. 
Canons juxtaposés de 71 cm. Bascule jaspée. Clef 
d’ouverture sur le côté droit. Crosse demi-pistolet, en 
noyer, de 36,5 cm, en partie quadrillé. Catégorie D1 
soumise à enregistrement. L’acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d’identité et son 
permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou 
sa licence de tir en cour de validité. 80/100 €

 223   Fusil Darne, modèle R13. 2 coups, calibre 12/70, 
extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Coulisseau 
gravé. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37,5 
cm, en partie quadrillé. (usures) Dans un étui-
jambon recouvert de toile. Catégorie D1 soumise 
à enregistrement. L’acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d’identité et son 
permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou 
sa licence de tir en cour de validité. 200/250 €

 224   Fusil Darne, modèle Type 10. 2 coups, calibre 16/70, 
extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Coulisseau 
jaspé. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37 cm, en 
partie quadrillé. (coups aux canons) Catégorie D1 
soumise à enregistrement. L’acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d’identité et son 
permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou 
sa licence de tir en cour de validité. 150/180 €

 225   Fusil Falcor, modèle 969. 2 coups, calibre 12, 
éjecteurs. Canons superposés de 70 cm. Bascule gravée. 
Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37 cm, en partie 
quadrillé. (coups au canon inférieur) Catégorie D1 
soumise à enregistrement. L’acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT sa carte d’identité et son 
permis de chasser en cours de validité (2014/2015) ou 
sa licence de tir en cour de validité. 150/180 €

 226   Fusil stéphanois. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. 
Canons juxtaposés de 68 cm. Crosse demi-pistolet, 
en noyer, de 36,5 cm, en partie quadrillé. (DANS 
L’ÉTAT) Catégorie D1 soumise à enregistrement. 
L’acquéreur devra présenter OBLIGATOIREMENT 
sa carte d’identité et son permis de chasser en cours 
de validité (2014/2015) ou sa licence de tir en cour de 
validité. 50/60 €

 227   Fusil semi-automatique Beretta, modèle A-M 301. 
3 coups, calibre 20/76. Canon de 71 cm. Carcasse 
gravée. Crosse pistolet, en noyer, de 36,5 cm, avec 
sabot de 2 cm, en partie quadrillé. Catégorie C 1 
soumise à déclaration L’acquéreur devra présenter 
OBLIGATOIREMENT la carte d’identité et le permis 
de chasser en cour de validité (2014/2015) ou licence 
de tir en cour de validité. 200/250 €

 228   Carabine-Express Chapuis, modèle Progrès. 2 coups, 
calibre 7 x 65R, éjecteurs. Canons juxtaposés de 60 
cm. Bascule gravée. Double détentes. Crosse pistolet, 
à joue, en noyer, de 38,5 cm, en partie quadrillé. Avec 
une lunette Aimpoint 5000, à montage pivotant. Dans 
une valise recouverte de cuir, garnie de feutre vert. 
Catégorie C 1 soumise à déclaration L’acquéreur devra 
présenter OBLIGATOIREMENT la carte d’identité 
et le permis de chasser en cour de validité (2014/2015) 
ou licence de tir en cour de validité. 1200/1500 €

 229   Fusil Gras transformé chasse. 1 coup, calibre 
16. Canon de 75 cm. Crosse en noyer de 34,5 cm. 
Catégorie D soumise à enregistrement (piqûres à 
l’intérieur du canon). n°53141 40/50 €

 230   Fusil Simplex. 1 coup, calibre 24, extracteur. Canon 
de 70 cm. Bascule gravée. Crosse demi-pistolet, en 
noyer, de 35,5 cm, en partie quadrillé. Catégorie 
D soumise à enregistrement  (piqûres extérieures). 
N°16257562 300/400 €

 231   Fusil pliant, à percussion centrale, chien extérieur. 1 
coup, calibre 10, extracteur. Canon de 72 cm. Clef 
d’ouverture devant la bascule. Crosse, en noyer, de 
36,5 cm, en partie quadrillé. Catégorie D soumise à 
enregistrement  Dans l’état. n° CM3 40/50 €

 232   Fusil Simplex. 1 coup, calibre 16/70, extracteur. 
Canon de 70 cm. Bascule jaspée. Crosse demi-
pistolet, en noyer, de 36, 5 cm. Catégorie D soumise à 
enregistrement. n°44653624 150/200 €

 233   Carabine basculante Mod Prinz dit Kiplauff. 1 
coup, calibre 7 x 65 R, extracteur. Canon de 65 cm. 
Bascule à festons, en partie gravée. Double détentes 
stecher. Crosse pistolet, à joue, en noyer, de 36,5 cm, 
avec sabot de 1,5 cm, en partie quadrillé. Catégorie C 
à déclarer  Avec lunette Schmidt & Bender 6 x 42, à 
montage à crochets. n°15217 1500/2000 €

 234   Fusil stéphanois, double, à broche. Canons 
juxtaposés. Crosse en noyer, en partie quadrillé.   
EM vers 1870. 50/80 €

 235   Fusil pliant liégois. Cal 16. Cat.D En l’état 20/30 €

 236   Carabine à air comprimé Daisy, modèle 1894. 
Calibre 4,5 mm. 30/40 €

 237   Fusil Marocain à silex dit Moukalah platine à 
chenapan, crosse avec incrustations d’os de chameau.   
Long. : 158 cm. On joint une lance en fer.   
Long. : 193 cm. Et une cartouchière en cuir  
 100/150 €

Armes de chasse
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 238   Anonyme.   
« Sanglier » en bronze debout sur une terrasse.   
Haut. : 14 cm. Long. : 14 cm. 60/80 €

 239   Eléments d’ornementation en bronze représentant 
une hure de sanglier et deux attaches en forme de 
feuille de chêne. 30/40 €

 240   M. JOLLET.   
« Bécasse » en bronze signée, numéro 5/10 et datée 
1989. Long. : 13 cm. 80/100 €

 241   Jules Edmond MASSON (1871-1932).   
« Cerf et biche ».  
Bronze patiné signé sur la terrasse. Sté Fondeur Paris. 
Haut. : 55 cm. Long. : 43 cm.   
Socle marbre vert de mer. 1500/2000 €

 241 B   « Lion rugissant » en biscuit polychrome.   
Long. : 50 cm. 50/80 €

 242   Bouteille en faïence polychrome en forme de chien 
chasseur. Restauration et un fêle.   
Haut. : 30 cm 50/60 €

 243   Un lot de 9 laisses en cuir et tissus avec mousquetons, 
une cartouchière cuir, un collier à trois grelots cuivre.   
 20/30 €

 243 B   Chope en grès à décor en relief d’une scène de chasse 
au sanglier, l’anse en forme de renard. Le couvercle en 
étain. Porte une étiquette « GERZ »  
Haut. : 24 cm 20/30 € 

 244   Coucou en bois polychrome sculpté d’un trophée de 
cerf, lapin et gibecière. Haut. : 25 cm 30/40 €

 245   2 piboles en laiton, un façon corne   
Cabossés. 15/20 €

 246   Deux piboles en laiton   
Cabossés. 20/30 €

 247   Trompe de chasse en laiton 30/60 €

 248   Ensemble d’un cor de chasse et d’une trompe en 
cuivre. Chocs. 40/60 €

 249   Ensemble de 11 couteaux divers principalement 
pliants avec étuis cuir 30/50 €

 250   SAINT CLEMENT. Pichet en barbotine en forme de 
canard. Haut. : 33 cm. 40/50 €

 251   COALPORT.  Bone China. Suite de 11 assiettes 
à dessert en porcelaine anglaise à décor polychrome 
d’oiseaux d’après le dessin de Rodger Mc Phail. Diam. 
: 20,5 cm. Edition à 4500 ex.  en boîtes. 120/150 €

 252   Très belle suite de 6 assiettes rondes en porcelaine 
allemande à décor polychrome d’animaux d’après 
Conrad FRANZ, filets dorés.   
Diam. : 23,5 cm. 150/200 €

 253   Très belle suite 10 assiettes rondes en porcelaine de 
Limoges à décor polychrome d’oiseaux d’après Jasil 
EDE, filets doré. Edition Franklin.   
Diam. : 23 cm. 200/250 €

 254   Belle suite de 5 assiettes rondes en porcelaine de 
Limoges à décor polychrome d’oiseau, filet doré. 
Edition 1989.   
Diam. : 22,5 cm. 150/200 €

 255   Coffret en bois contenant un nécessaire à fabriquer les 
cartouches, on joint : un carton contenant un grand 
lot d’accessoires : bourses, mesures... 30/50 €

 256   Cache pot en barbotine à décor en relief polychrome 
de grenouilles et coquillages.   
Fin du XIXe siècle.   
Haut. : 18 cm. Diam. : 21 cm.   
Un fêle au fond. 40/60 €

 257   Cache pot en barbotine en haut relief à décor 
polychrome de perdrix et de fleurs. La bordure 
découpée. Il repose sur des petits pieds.   
Fin du XIXe siècle.   
Haut. : 24 cm. Diam. : 27 cm. égrenures. 80/100 €

 258   Jean KRAFFT (XXe siècle).   
« Bouquetin sur un rocher ».   
Sculpture en bois patiné signé sur la base «  Jean 
Krafft ».   
Haut. : 75 cm. 150/200 €

 259   L. CARVIN.   
« Cheval debout sur une terrasse ».   
Sujet en plâtre doré signé sur la terrasse. Haut. : 39 cm, 
Long. : 39 cm. Petit éclat. 30/40 €

 260   Henri LECHESNE. (1869-1878)  
« Mouette au-dessus des flots ».   
Sujet en régule patiné sur un socle en marbre signé. 
Haut. : 45 cm, Larg. : 68 cm. 100/150 €

 261   Chien de chasse en terre cuite patinée polychrome 
faisant tirelire. Haut. : 14 cm, Long. : 29 cm. On joint 
un sanglier assis en pierre verte veinée. Haut. : 15 cm. 
Eclat. 20/30 €

 262   « Setter à l’arrêt ».   
Sujet en bronze patiné sur une terrasse. Haut. : 9 cm, 
Long. : 14 cm.  On joint un sujet « bécasse » en métal 
argenté. Haut. : 10 cm 60/80 €

 263   HERMES. Carré de soie imprimée de motifs canards 
« Sauvagine en vol ».   
Signé Carl DE PARCEVAUX. Dans sa boîte.   
 100/150 €

 264   Boutons de verrerie, 5 grands et 3 petits 80/100 €
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 265   G. BERT (XXe siècle).   
« Chien à l’arrêt » en bronze à patine brune. Signé sur 
la base.   
Dim. : Haut. : 20 cm, Long. : 40 cm. 350/400 €

 266   Lot de 3 couteaux pliants  : à manche en bois  ; à 2 
lames à plaquettes d’ivoire  ; Victorinox à 5 lames. 
ABE 10/15 €

 267   Ensemble comprenant quatre matrices à graver 
représentant une carte géographique, montées sur 
bois.   
Dim. De la plus grande : 13,5 x 9,5 cm. 20/30 €

 268   Importants lots d’affiches. Réserve spéciale d’oiseaux 
de Kalissaye. Sénégal, Réserve de faune de Guembeul, 
Parc national des iles de la Madeleine, Niokolo 
Koba…. 50/80 €

 269   Deux uniformes verts à bouton métallique, 
comprenant : un pantalon et une veste. 30/40 €

 270   Quatre coffrets de transport pour fusils dont un 
Browning. 40/50 €

 271   Lot de cinq outils (fourches en fer) montés sur bois.   
 40/50 €

 272   Banquette en forme de vache usures. 300/400 €

 273   Cage à oiseaux en bambou et métal. De forme pagode. 
Une tablette d’entretoise réunit des pieds cambrés. 
Début du XXème siècle.   
Haut. : 117 cm ; Larg. : 61 cm ; Prof. : 42 cm.   
Quelques manques. 200/300 €

Cabinet de curiosités
 274   Parure. Age du Bronze. IIe mil. av J.C.   

Rare collier complet alternant de longues perles 
tubulaires avec des perles ajourées figurant des ailes 
d’oiseaux symboliques. Bronze. 1800/2200 €

 275   Egypte, XIIe dynastie (circa 1939 - 1759 av. J.C.). 
Intéressante tortue traitée de manière réaliste. Etant 
capable de vivre dans deux milieux différents, elle 
incarnait pour les égyptiens la possibilité de surmonter 
la mort. Cet animal réputé pour sa lenteur, symbolise 
la longévité et la fécondité. Si nous reprenons les fables 
d’Esope ou autre, elle est toujours liée à la réussite. 
La bélière se forme sous la gorge de l’animal. Grenat, 
restauration à la tête. Cette pierre semi-précieuse 
appelée aussi «  escarboucle  » est considérée comme 
bénéfique contre l’insomnie, les douleurs de cœur et 
du cerveau. Long. : 4,6 cm. 1200/1500 €

 276   Egypte, Basse époque (664 - 332 av. J.C.).   
Bastet debout. Bronze. Manques.   
Haut. : 9,4 cm. 900/1100 €

 277   Taureau couché. Dans le goût des productions 
mésopotamiennes. Pierre grise.   
Haut. : 5 cm, Larg. : 7,5 cm. 300/400 €

 278   Toucan ailes déployées, fin Taïrona, circa 600 - 1600 
ap. J.C. Alliage or et tumbaga, fonte à cire perdue. 
Haut. : 3,9 cm 700/900 €

 279   Pendentif en forme de grenouille. Technique de la 
fonte à cire perdue. Fin Taïrona. Alliage or et tumbaga. 
Long. : 3,7 cm. 700/900 €

 280   Toucan fin Taïrona, circa 600 - 1600 ap. J.C.   
Alliage or et tumbaga, fonte à cire perdue.   
Haut. : 4,9 cm. 1400/1500 €

 281   Pendentif représentant un jaguar.   
Alliage or et tumbaga, fonte à cire perdue.   
Long. : 5,2 cm. 1800/2200 €

 282   Dent de requin géant megalodon 180/220 €

 283   Dent de requin géant megalodon 180/220 €

 284   Collier de perles en racine de corail.   
Long. : 44 cm. 80/120 €

 285   Branche de corail rehaussé rouge.   
Haut. : 21,5 cm 80/120 €

 286   Cheval au galop en bronze. Moderne.   
Larg. : 34 cm. 400/500 €

 287   Tigre en mouvement. Calcédoine.   
Long. : 16 cm. Sur socle 160/180 €

 288   Tête de lion rugissant en grès rose de Dehli tacheté. 
Haut. : 28,5 cm. Manques visibles. 1000/1500 €

 289   Vishnu montant son avatar. Cambodge, art Khmer, 
période du Bayon, XIIIe siècle.   
La divinité masculine tient la masse d’arme de la main 
droite et un rosaire de la main gauche. Le lion Singha 
rugit. Grès beige. Haut. : 38 cm. 4000/5000 €

 290   Masque Topeng, cochon. Bois peint.   
Haut. : 19 cm, Prof. : 17 cm. 300/400 €

 291   Japon. Vanité aux animaux du Zodiaque représentant 
un crâne colonisé par une licorne, lapin, serpent, singe, 
buffle, dragon, cochon, etc... Ivoire sur socle en bois, 
Signé Yoshikawa. 7 x 7 cm. 500/700 €

 292   Chine. Plaque sculptée de dragons entrelacés.   
Bronze. 19,5 x 6 cm. 600/900 €

 293   Japon, période Taisho-Showa, 1920 - 1940.   
Ramma, cloison ajourée à motifs de chauve-souris. Bois.   
Dim. : 186 x 34 cm.   
Légers chocs à la laque. 450/650 €

 294   Japon ancien. Etriers (abumi). Toute la partie des 
étriers est ornée de rinceaux et de feuillages. Bois laqué 
brun et rouge, dorure pour le décor.   
Haut. : 29 cm, Long. : 32 cm.   
Légères fêlures. 500/700 €
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Conditions de vente
La vente sera faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication : 22% TTC de frais et taxes.
La personne habilitée à diriger la vente prononce les adjudications, assure la police des ventes et peut faire toute réquisition pour y maintenir 
l’ordre.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée.
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. La SVV DUPONT et Associés est libre de réunir ou diviser les lots dans l’intérêt des 
vendeurs. La SVV DUPONT et Associés est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effectivement par la personne habilitée à diriger 
la vente, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent 
pas la responsabilité de la SVV DUPONT et Associés.
La vente se fera avec garantie. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la SVV DUPONT et Associés, et s’il y a lieu de 
l’expert qui l’assiste, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, le poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le ré-entoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme 
une mesure conservatoire, non comme un vice. 
Les attributions a un artiste donné, émises dans ce catalogue, ne sont pas des données objectives et immuables : elles reflètent notre analyse et 
l’opinion majoritaire chez les spécialistes au moment ou le catalogue est mis sous presse. Ce consensus est susceptible d’évoluer dans le temps, 
en même temps que les connaissances.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, 
le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement effectif des fonds. Le paiement par chèque sans provision et ou le défaut de 
paiement n’entraîne pas la responsabilité de la SVV DUPONT et Associés et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement du vendeur. 
En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement.
Le paiement en espèces est limité taxes et frais compris à 3000 euros pour les particuliers français et les professionnels, à 15 000 euros pour les 
particuliers étrangers sur justificatifs de leur identité, de la provenance des fonds et de leur déclaration des sommes auprès de l’Administration 
des douanes, Décret n°2010-662 du 16 Juin 2010. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la SVV DUPONT et Associés. Pour cela, il est 
conseillé aux acheteurs d’obtenir avant la vente une lettre accréditive de leur banque pour un montant avoisinant leur intention d’achat, qu’ils 
transmettront à la Société de Vente. 
Seuls les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certificat sont certifiés. Les pierres précieuses et fines sont décrites conformément 
au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce des pierres gemmes et des perles. Ainsi, les pierres modifiées par les pratiques lapidaires 
traditionnelles (tel le huilage ou le chauffage des pierres de couleur) sont décrites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées, 
tandis que la désignation des pierres modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention «  traitée  » ou par l’indication du traitement subi.
Possibilité de paiement par Carte bancaire. Les bijoux ne seront délivrés, le jour de la vente, que sur paiement par carte bancaire.
Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la 
gestion de l’adjudication.
Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en 
adressant une demande écrite accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courier ou par email.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les 
incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 
75016 Paris.

Ordres d’achat
La Société de Vente et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés. Pour cela il convient d’en faire 
la demande par écrit 24 heures au moins avant la vacation à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et signé et 
accompagné d’un chèque à l’ordre de la SVV DUPONT et Associés ou d’une photocopie de l’empreinte carte bleue VISA ou MASTER recto 
verso. La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin 
d’acheter dans les meilleures conditions en ne dépassant en aucun cas le montant maximum indiqué par l’enchérisseur. 
Les ordres d’achat et les enchères téléphoniques sont une facilité pour les clients, la SVV DUPONT et Associés ne pourra être tenue responsable 
en cas d’erreur ou d’omission dans leur exécution comme en cas de non-exécution de ceux-ci.

Enchères téléphoniques et enchères live
La demande d’enchère téléphonique ne sera prise en compte que pour les lots estimés au delà de 300 €. En dessous de ce montant il 
convient de laisser un ordre ferme ou d’enchérir en ligne, en vous inscrivant sur les sites proposés.
La demande d’enchère téléphonique suppose que le demandeur est acheteur à l’estimation basse. A défaut il convient de laisser un ordre ferme.
Les demandes non conformes à ces critères ne seront pas prises en compte.

Transport - Emballage
Une fois le paiement des lots intégralement effectué, la SVV DUPONT et Associés pourra organiser leur emballage et expédition, à la charge 
de l’acquéreur et sur sa demande écrite en y joignant une décharge de responsabilité exonérant la SVV DUPONT et Associés de toute 
responsabilité en cas de dommage sur le colis. 
Pour l’emballage il sera facturé un forfait de 15 euros par colis, en sus des frais d’expédition.
Les achats non retirés au-delà du délai de deux mois après la vente seront soumis à des frais de magasinage à raison de 5 euros par jour et par 
objet. La délivrance des lots n’ayant lieu qu’après paiement intégral des frais dus.

Inventaires pour expertise, partage, assurance.
Expertise gratuite et confidentielle sur rendez-vous.

Photos : Isabelle GUÉGAN - 1, Rue Arletty - 29500 ERGUÉ-GABÉRIC • Imprimerie de Bretagne • 29600 MORLAIX
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ORDRE D’ACHAT
Samedi  28 Mars -  Lund i  30 Mars 2015

Commissa ires  Pr iseurs  hab il i tés
François DUPONT  Sandrine DUPONT DE PASCALI

37, rue de Paris - 29600 MORLAIX - Tél. 02 98 88 08 39 - Fax 02 98 88 15 82
e-mail : contact@MORLAIX-ENCHERES.COM

Société de Vente Volontaire de meubles aux enchères publiques - Agrément n° 2002-117

www.morlaix-encheres.com - e-mail : contact@MORLAIX-ENCHERES.COM

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au plus tard 24 heures avant la vente.
La demande d’enchère téléphonique n’est possible que pour les lots estimés au delà de 300 euros  

et suppose que le demandeur est acheteur à l’estimation basse. 
A défaut il convient de laisser un ordre ferme.

Nous prions les personnes qui nous confient des ordres d’achat de bien vouloir téléphoner dans les deux jours 
suivant la vente, afin de s’enquérir du résultat de leurs enchères.

Je vous donne procuration, le cas échéant, d’augmenter mes enchères de :

  10%   20% Frais 22% TTC

M./Mme :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Code Postal : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ville : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Tél. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le présent catalogue, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel les lots ci-après désignés.

Ci-joint chèque à l’ordre de la S.V.V. DUPONT & Associés. 
TOUT ORDRE D’ACHAT sera complété d’une copie de pièce d’identité recto verso et d’une empreinte de carte bleue VISA ou MASTER recto verso ou d’un RIB.

Ordre d’achat
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catalogue
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Date et Signature
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à l’adjudication  
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IBAN : FR76 3000 4002 7600 0100 4236 429 - BIC : BNPAFRPPBRE
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